

小记者采访采风周周行

小小金融家 理财我在行



今日我们都是“小小金融家”

为了给小朋友们塑造一个良好的理财观念,学习与钱币相关的金融小知识,认识并体验银行各个岗位的相关工作,6月10日上午,洛报小记者俱乐部联合交通银行洛阳分行共同开展了“小小金融家”主题教育活动。30组小记者家庭来到交通银行西工支行,体验了不一样的银行探索之旅。

小小“掌柜” 学会勤俭节约

活动当天,小记者们提着大包小包来到现场,大家将带来的“宝贝”摆放整齐,开心地做起了小“掌柜”。有的自带小广告,有的现场编出广告语,绞尽脑汁招揽顾客:“走过路过,别错过……”“瞧一瞧,看一看,只有你想不到的,没有你买不到的……”遇到讨价还价的客人,小“掌柜”们伶牙俐齿,见招拆招,逗得路人哈哈大笑。通过这个环节,小记者们纷纷表示赚钱不易,今后要体恤父母,养成勤俭节约的好习惯。

银行职业体验 学习金融知识

交通银行西工支行的沃德博士精心设计了一系列以银行为主题的相关教学活动,为小记者的财商课程作了充足的准备。在沃德博士的带领下,大家参观了银行的工作区域,了解营业网点的功



自制简易验钞机

能划分、银行业务流程等,并通过看、摸、听、说等方式,增强了对货币的认知能力。除此之外,小记者们还通过讨论互动、看图片及视频等,了解了其他国家的货币,学会了辨识真假货币的方法。沃德博士和蔼可亲,幽默风趣的讲解,吸引小记者们聚精会神地聆听着,小记者的眼里充满了好奇和惊喜。大家还在银行大厅进行“银行职员”“顾客”“销售员”等角色扮演游戏。

活动结束后,交通银行西工支行的工作人员给每名小记者免费办理了一张交通银行儿童卡,还发放了精美小礼品,大家开心极了。通过本次活动,小记者们对银行、货币的认知变得更加深刻,成为了名副其实的“小小金融家”。家长纷纷表示,此次活动为孩子树立科学的理财观奠定了基础,有益于促进孩子各项能力的全面发展。(张诗雨)

西工区黎明小学 小记者工作站挂牌成立

“今天有个好消息要告诉大家,咱黎明小学的小记者工作站挂牌成立了。”6月12日上午,在西工区黎明小学小记者工作站授牌仪式上,该校李铁成校长激动地对同学们说。当天,市小记者协会会长李莹利,西工区黎明小学大队辅导员李雅静、郭倩倩也参加了授牌仪式。

在授牌仪式上,李校长鼓励同学们积极参加小记者活动,在活动中开阔视野、提升素养,增强语言表达能力和写作能力,并号召同学们积极投稿,争取在《洛阳晚报》上发表文章。同学们也热情响应,大声回答“好”。

该校小记者站谢老师介绍,黎明小学多年来坚持开展小记者课外活动,截至目前,共有在册小记者100余名,小记者们通过小记者协会平台,走进军营参观采访、到王屋山捡枫叶亲近自然、走进全福食品基地了解食品生产过程,在体验中学习知识、锻炼能力、认识社会。值得一提的是,每年都有几十篇该校小记者的文章被刊登在《洛阳晚报》

上,小记者们还拿到了稿费,别提有多高兴了。

据悉,西工区黎明小学坚持“教育即服务,学习即生活”的办学理念,以“爱、自由、规则、平等”的理念服务儿童,促进教师发展、儿童成长、家庭幸福,努力实现优美的育人环境、优良的人格品质、优秀的教学成绩“三优教学”的办学目标。该校通过师生长期坚持做的10件事、师生长期遵循的10条规则的“双十教育”和“三节一会一讲坛”(课程文化艺术节、体育文化艺术节、“金色童年”毕业节、数学绘本阅读暨贸易博览会、学生讲坛)等活动,促进师生在爱与希望的阳光中幸福、快乐、完整地成长。

在校园文化建设中,该校按照“结构与秩序、真实与自然、美与气氛”的布局规划,分期分批进行实施,先后投入数十万元对校园进行改造,建有心苑区、科普区、传统文化区、运动区等,整个校园美观大方又充满浓浓书香气息。

(李琳)



西工区黎明小学小记者工作站挂牌成立

小记者品读洛阳城 了解城市历史文化

身为洛阳人,想对洛阳老城有更深刻的体会,不能只是走马观花地参观景点,而是细细地品读这座古老的城市。6月11日,60名小记者跟随品读洛阳的专业导游,游览古色古香的洛阳老城。

小记者们在专业导游的带领下,从喧嚣的现代城市“穿越”时光,追寻古迹,在明清古城大街上,探寻时代的印记。小记者们从董家大院到鼓楼,用行走的方式,读五千年文化,品历史长河留给我们的人文情怀,用品读的方式更深入地了解洛阳文化。

小记者们行至灵官,专业导游介绍说:“这是当年曹操暂时安置关公首级的地方,后来曹操率文武百官到关林给关羽送葬也是从这里起身的。”在董家大院,导游为大家普及明清时代的历史人文知识,

这样的历史沉淀,让小记者们没有一丝疏远的感觉,反而更加贴近生活,想更深入地了解这一段历史,感悟那不曾见过的年代。

洛阳是一座需要品读的城市,身为洛阳人的小记者们不单单可以从书本上了解洛阳城,还可以亲手去“触摸”历史的印记,去品读,去感悟,继而传承、发扬洛阳文化。(聂婷)



合影记录开心时刻



扫二维码
参与小记者
精彩活动
小记者热线:
63232410